

**RETIFICAÇÃO EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 048/2022**

Na publicação do dia 09/01/2023, Nº 35.249 - Pág. 49 Onde se lê: "PREGÃO ELETRÔNICO 012/2021, Leia-se: " PREGÃO ELETRÔNICO 048/2022" ratificando-se as demais informações.

Weder Makes Carneiro
Prefeito Municipal de Brasil Novo

**RETIFICAÇÃO EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 048/2022**

Na publicação do dia 09/01/2023, Nº 35.249 - Pág. 49 Onde se lê: "PREGÃO ELETRÔNICO 012/2021, Leia-se: " PREGÃO ELETRÔNICO 048/2022" ratificando-se as demais informações.

Weder Makes Carneiro
Prefeito Municipal de Brasil Novo

Protocolo: 894039

**ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASIL NOVO
AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº. 001/2023 FMS**

Tipo Menor Preço Item. Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de Material Expediente e Escritório para atender todos os setores do Fundo Municipal de Saúde. ABERTURA: 24/01/2023, às 09:00 horas. O edital do processo encontra-se a disposição dos interessados no site: www.brasilnovo.pa.gov.br e www.tcm.pa.gov.br.

JAILSON CARVALHO DE SOUSA JUNIOR
Pregoeiro

Protocolo: 894040

PREFEITURA MUNICIPAL
DE BREVES

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BREVES
EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo de Tempo Contrato da Carta Convite nº 2/2022-052001. Contrato nº 20220227; Contratante: PMB; Contratada: G. C. P. Machado Comércio e Serviços, CNPJ: 05.107.161/0001-00; Objeto: O presente Termo Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de vigência do contrato até 09 de fevereiro de 2023, nos termos do art. 57, §1º, IV, da Lei Federal nº 8.666/93; Vigência: 11/12/2022 a 09/02/2023; Ordenador de Despesa: José Antônio Azevedo Leão; CC 1/2022-051901; Contrato nº 20220233; Contratante: PMB; Contratada: SMP Construções, Comércio e Serviços Eireli, CNPJ: 17.17.853.685/0001-11; Objeto: O presente Termo Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de vigência do contrato até 01 de maio de 2023, nos termos do art. art. 57, §1º, IV, da Lei Federal nº 8.666/93; Vigência: 01/01/2023 a 01/05/2023; **Ordenador: José Antônio Azevedo Leão.**

Protocolo: 894041

PREFEITURA MUNICIPAL
DE CAMETÁ

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMETÁ
EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Espécie: 1º Termo Aditivo Ao Contrato Administrativo nº 26.PE.017/2022-SEMED. Objeto do contrato: Registro de Preço Para Futura e Eventual aquisição de Material de Construção em Geral, Ferramentas e equipamento de Proteção Individual. Contratado: R. Lopes Barra, CNPJ: 63.885.768/0001-00. Objeto do termo aditivo é o aumento do quantitativo do contrato em questão, em 25% do total, no valor de R\$ 158.161,95. **Ordenador: Ênio de Carvalho, Secretário Municipal de Educação.**

**EXTRATOS DE CONTRATOS
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 017/2022-PMC**

Objeto: Registro de Preço Para Futura e Eventual Aquisição de Material de e Geral, Ferramentas e Equipamento de Proteção Individual, para atender as necessidades da Prefeitura de Cametá e suas Secretarias vinculadas. Fundamento Legal: Lei Federal nº 8.666/93. Contrato nº 42.PE.017/2022-PMC/SEMED. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Educação/Fundo Municipal de Educação, Cnpj nº 18.782.198/0001-78 e Fundo Mun. Desenv. Ens. Fund. Val. Magist. Fundeb Cametá, Cnpj nº 31.480.157/0001-95. Contratada: A. S. Miranda Comércio de Alimentos e Serviços de Transporte Eireli, CNPJ nº 14.800.196/0001-03, Valor Total R\$ 84.017,79. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. Ordenador: Ênio de Carvalho. Contrato nº 43.PE.017/2022-PMC/SEMAS. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Assistência Social CNPJ nº 18.782.228/0001-46. Contratada: A. S. Miranda Comércio de Alimentos e Serviços de Transporte Eireli, CNPJ nº 14.800.196/0001-03, Valor Total R\$ 17.397,00. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. Ordenador: Elane Pinto Cassiano. contrato nº 44.PE.017/2022-PMC/SEMAS. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Assistência Social CNPJ nº 18.782.228/0001-46. Contratada: J. dos S. Trindade Eireli, CNPJ nº 08.683.999/0001-22, Valor Total R\$ 7.142,00. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. Ordenador: Elane Pinto Cassiano. Contrato nº

45.PE.017/2022-PMC/SEMED. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Educação/Fundo Municipal de Educação, CNPJ nº 18.782.198/0001-78 e Fundo Mun. Desenv. Ens. Fund. Val. Magist. Fundeb Cametá, CNPJ nº 31.480.157/0001-95. Contratada: K. M. Batista Cardoso Eireli, CNPJ nº 20.200.321/0001-47, Valor Total R\$ 223.736,58. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. Ordenador: Ênio de Carvalho. Contrato nº 46.PE.017/2022-PMC/SEMAS. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Assistência Social. CNPJ nº 18.782.228/0001-46. Contratada: L. do O. Brito Ltda, CNPJ nº 44.217.408/0001-95, Valor Total R\$ 17.003,50. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. Ordenador: Elane Pinto Cassiano. Contrato nº 47.PE.017/2022-PMC/SEMAS. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Assistência Social CNPJ nº 18.782.228/0001-46. Contratada: Norte Enterprise e Empreendimentos Ltda, CNPJ nº 44.352.691/0001-68, Valor Total R\$ 1.949,70. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. Ordenador: Elane Pinto Cassiano. Contrato nº 48.PE.017/2022-PMC/SEMED. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Educação/Fundo Municipal de Educação, CNPJ nº 18.782.198/0001-78 e Fundo Mun. Desenv. Ens. Fund. Val. Magist. Fundeb Cametá, CNPJ nº 31.480.157/0001-95. Contratada: Y. M. Gorayeb Santos, CNPJ nº 29.520.539/0001-53, Valor Total R\$ 284.354,00. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. Ordenador: Ênio de Carvalho. Contrato nº 49.PE.017/2022-PMC/SEMAS. Contratante: Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Assistência Social. CNPJ nº 18.782.228/0001-46. Contratada: Y. M. Gorayeb Santos, CNPJ nº 29.520.539/0001-53, Valor Total R\$ 24.851,00. Vigência: 02/12/2022 a 01/12/2023. **Ordenador: Elane Pinto Cassiano.**

Protocolo: 894042

PREFEITURA MUNICIPAL
DE CAPANEMA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA
EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Termo Aditivo da Tomada de Preço nº 008-2021. Termo Aditivo de Contrato nº 2212001-2021. Tomada de Preço nº 008/2021. Objeto: Ampliação de Unidade de Saúde da Família Jorge Nogueira de Figueiredo, localizado na Avenida Barão de Capanema, s/n, no bairro Caixa d'água, no Município de Capanema/PA. Contratado: K Serviço, Comércio e Construção Eireli - Me.CNPJ nº07.830.560/0001-12.Vigência: 09(nove)meses. Fund. Legal: Art. 57, § 1º, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Assinatura: 20/12/2022. **Francisco Ferreira Freitas Neto-Prefeito Municipal.**

ESPÉCIE: 5º Termo Aditivo Pregão Presencial nº 9/2018-045. Quinto termo Aditivo De Contrato Nº 1302001-2019-Pregão Presencial Nº 045-2018. Objeto: Prestação de serviço de link dedicado e banda larga de acesso à internet para a Prefeitura Municipal de Capanema e secretarias agregadas. Contratado: J.C.V.A. Leal Infrmatica Ltda - Epp com CNPJ nº 00.911.686/0001-72. Vigência: 12 (Doze) Meses. Fund. Legal: Art. 57, § 1º, Inciso II, da Lei nº 8.666/93. Assinatura: 29/12/2022. **Francisco Ferreira Freitas Neto - Prefeito Municipal.**

**EXTRATO DE CONTRATO
CONVITE Nº 006/2022**

Contrato nº 2912001-2022. Convite nº 006-2022. Contratante: Município de Capanema/Prefeitura Municipal. Contratado: Estrela Multiserviços Eireli, CNPJ nº 10.814.673/0001-39. Objeto: Execução de serviços de limpeza e dragagem de canais Hídricos do Município de Capanema/PA. Fundamento Legal: Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 12 (doze) meses. Valor Global: R\$326.704,05. Data de Assinatura: 29/12/2022. **Francisco Ferreira Freitas Neto - Prefeito Municipal.**

RETIFICAÇÃO

Na publicação circulada no dia 28/12/2022 no DOE/PA nº 35.236, página 63, D.O.U seção 3, pag. 288 e Diário do Pará B10, referente ao Extrato do Termo de Ratificação, Dispensa nº 017-2022. **ONDE SE LÊ:** Vigência 12 (Doze) Meses. **LEIA-SE:** Vigência 06 (Seis) Meses. **ONDE SE LÊ:** Valor Global: R\$ 30.000,00. **LEIA-SE:** Valor Global: R\$ 15.000,00. O restante fica inalterado.

Protocolo: 894043

PREFEITURA MUNICIPAL
DE CAPITÃO POÇO

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPITÃO POÇO
AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023-PE-PMCP-SEMUSA**

Objeto: Prestação de serviços de fretamento de 02 (dois) veículos, com motorista, capacidade mínima de 20 (vinte) lugares, com no máximo 07 (sete) anos de uso, que atenda ao código nacional de trânsito, percorrendo, cada veículo, em média 360 km/dia, para transporte de pacientes e acompanhantes em tratamento fora do domicílio na cidade de Capitão Poço/PA, para atender às necessidades da secretaria municipal de saúde/fundo municipal de saúde, do município de Capitão Poço. Abertura: 24/01/2023 às 14:30H. Retirada do Edital: Na Sala da Comissão Permanente de Licitação, situado na Av. Moura Carvalho s/n - Centro - CEP: 68.650 -000 Capitão Poço